
Ata n°035/2025
Ao  decimo  quinto  dia  do  mss  de  setembro  de  dois  mil  e  vinte  e  cinco,  as

dezessete  horas e trinta  minutos reuniram-se os senhores Vereadores para a

32a  sessao  ordinaria  na  Camara  Municipal  de  Vereadores.  Situada  na  Rua

Edvino Nagel n° 190, onde a presidente Mariza Fantoni de Mates declarou aberta

a sessao saudando a todos e constatou a presenca de 8 vereadores.  Onde o

vereador  Ant8nio  Juraci  Ferreira  nao  se  fez  presente  na  se§sao.  Pauta  da

sessao,   lndicagao   n°054/2025   da   vereadora   Marlize   Sperafico   Casten   da

bancada do PP,  vein indicar ao Executivo e a secretaria da Sadde que estude a

possibilidade   de   disponibilizar   urn   veiculo   para   levar   os   voluntarios   para

realizagao  de  doagao  sangue.   Em  suas  explicag6es  pessoais  a  vereadora

Marlize Sperafico Casten fez o uso da palavra agradecendo a secretaria de obras

e  relatou  que  no  dia  12  de  setembro de  2025 junto  com  a  presidente  Mariza

Fantoni  de  Matos  participaram  de  uma  Assembleia  da  ASCAMAJA  onde  foi

nomeada  como  representante  do  municipio  em  uma  frente  parlamentar  em

defesa dos agricultores de tabaco e tambem parabenizou a patronagem   e  os

organizadores   do CTG Tranca Criola a bela abertura da semana farroupilha e

pelas  homenagens prestadas. 0 vereador Gilmar Luis Muller tamb6m fez o usa

da palavra parabenizando o grupo de dance do CTG pela bela apresentagao que

fizeram    dia 14 de setembro de 2025 no municipio de Arroio do Tigre e tambem

agradeceu  os colaboradores que apoiaram  na  compra das pilchas dos grupos

de danga. A vereadora Eduarda Caroline Galhardo Hesper tambem parabenizou

a patronagem os organizadores e os grupos de danga mirim e juvenil pelas belas

apresentag6es  e  na  mesma  oportunidade  agradeceu  o  Muro Amt  Nunes  que

esta  afrente das questoes de agua  onde que  na  localidade de  nossa senhora

aparecida fizeram a ligagao de urn po9o onde vai beneficiar tanto a escola como

mais de 120 famllias. A presidente Mariza Fantoni de Matos tamb6m agradeceu

a patronagem do CTG pela bela recep9ao na abertura da semana farroupilha o

os grupos  de dance  pela  bela apresentagao tambem  relatou  que junto com  a

vereadora Marlize Sperafico Casten participaram  da assembleia da ASCAMAJA

na cidade de colorado no dia 12 setembro 2025  onde foi nomeada para compor
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a  comissao  de  obras  e  sameamento  basico  da  Ascamaja  que  e  a  frente

parlamenta de obras e sameamento basico onde engloba nosso acesso asfaltico

que liga Tunas a Jacuizinho.  A presidente designou que a pr6xima sessao sera
no dia 22 de setembro de 2025 as dezessete horas e trinta minutos na camara

municipal de vereadores.  Nao havendo mais nada a tratar a presidente encerra

seus trabalhos, onde esta ata sera lida e colocada em votaeao em plenario.
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